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Centrální podatelna 
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ZAKOSBBAZR | Vinilemoo dny 
Šlo jednačé nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12 

110 15 Praha I 

Ve Františkových Lázních dne 20.8.2024 — Věc: ODVOLÁNÍ 

Odvolávám se proti rozhodnutí č.j. KK/1880/LP/24-4 ze dne 6.8.2024, které vydal Krajský úřad 

Karlovarského kraje, odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad. 

Napadeným rozhodnutím byla do 27.9.2026 prodloužena platnost územního rozhodnutí, které vydal 

Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor stavební úřad pod č. j. KK/432/SU/20-29 dne 25. 8. 2022 ve 

věci stavby 

„1/21 a 1/64 Horní Lomany, okružní křižovatky - lokalita A - okružní křižovatka Aleje“ 

Zdůvodnění odvolání: 

Jsem vlastníkem sousedního p.p.č. 593/4 v k.ú. Františkovy Lázně, který přímo sousedí s p.p.č. 1032/2 

v k.ú. Františkovy Lázně, na kterém má být realizována okružní křižovatka popsaná výše. Pozemek je 

zastavitelnou plochou SM.2. Nemohu souhlasit s prodloužením platnosti územního rozhodnutí č. j. 

KK/432/SÚ/20-29, protože tato stavba mi zcela narušuje mé úmysly s využitím pozemku. Budu-li ho 

chtít zastavět, nemám jistotou komunikačního připojení. Připojení na silnici 1/21 považuji za nemožné 

a připojení na komunikaci na p.p.č 1040/2 v k.ú. Františkovy Lázně mi může být znemožněna 

realizací kruhové křižovatky. K dnešnímu dni není ani jasné, jakým způsobem by reagovaly stavební a 

jiné úřady. Budou chtít projektovou dokumentaci pro připojení na stávající komunikaci nebo na 

komunikaci, u které se bude počítat s kruhovým objezdem? Prodloužení územního rozhodnutí tedy 

považuji za podstatný zásah do svých vlastnických práv. 

  

Dalším důvodem mého odvolání je skutečno st, že jsem v minulosti neobdržela toto rozhodnutí o 

umístění této stavby, jinak bych své námitky a připomínky sdělila již při tomto dnes prodlužovaném 

rozhodnutí výše uvedeném. 

Posledním důvodem mého odvolání je skutečnost, že výstavbou této křižovatky bude zcela jistě 

znehodnocen nákladný projekt tzv. „severního obchvatu Františkových Lázní“, který je již desetiletí 

projekčně velmi draze vyhotoven a výstavbou této křižovatky dojde k porušení a devastaci projektu, 

ve kterém je napojení budoucího obchvatu v místě, kde s kruhovou křižovatkou není absolutně 

počítáno. Pokud k výstavbě této křižovatky dojde, vzniknou další vícepráce a náklady na přepracování 

již připravené projektové dokumentace k mnou zmíněnému a tolik potřebnému obchvatu našeho 

lázeňského města, které byť je součástí UNESCO, tak provoz nákladní i osobní dopravy v centru 

našeho města je přímo devastující. 

Kopie: Krajský úřad KV kraje, odbor stavební 

Příloha: 20ks odvolání pro ostatní účastníky 

Romana Mlátilíková 

nar. 25.9.1963 

Klostermannova 57/8 

35101 Františkovy Lázně
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